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ATA NÚMERO 54 (CINQUENTA E QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E 

VINTE). Às 19:00 horas do dia 07 (sete) do mês de março, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste 

município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO RODRIGUES 

DE SOUZA; 04 – RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 06 – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO; 

10 - JOSÉ EDSON DE LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a 
Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que 
fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em 

obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a 
leitura da Ata de nº 53 da Sessão Ordinária do dia 28 (vinte e oito) de fevereiro de 2018. A Ata foi 

colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. O Sr. Presidente 
DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após o Sr. Presidente cedeu um espaço de tempo para os 
vereadores fazerem seus registros. O vereador Raimundo Aurimar registrou moção de pesar a família da 

sra. Maria Conceição da Mota e seguido de todos os vereadores, registrou o Dia das Mulheres. O 
vereador Márcio Maranhão registrou o aniversário do sr. Olavo. O vereador Carlos Vasconcelos 

seguido dos vereadores Térlia Leorne, Luíza Amélia e Augusto Cézar, registrou o aniversário do sr. 
Ormeu Vasconcelos, seguido dos vereadores Márcio Maranhão, Térlia Leorne, Luíza Amélia e 

Augusto Cézar, registrou o aniversário do sr. Osimar Brandão e seguido dos vereadores Batista 

Magalhães, Térlia Leorne, Antônio Rodrigues, Edson de Lira, Luíza Amélia, Régis Carvalho e 
Augusto Cézar, registrou o aniversário do empresário, sr. Oslândio Morais. A vereadora Térlia Leorne 

registrou os aniversários de Socorrinha e Núbia. Em seguida, o Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos 

Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício nº 85/2018 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício nº 17/2018 

expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos, que encaminha os balancetes e documentos mensais de 
todas as unidades gestoras, referente ao mês de dezembro. Foi lido Convite para o Torneio de Futsal 
feminino – Dia das Mulheres. Foram lidos encaminhamentos as Comissões de Justiça, Legislação e 

Redação Final e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 538/2018. O Sr. Presidente, em 
obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Em seguida, 

pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 538/2018. Foi lido, 
discutido, votado e aprovado o Requerimento nº 167/2018, de autoria da vereadora Luíza Amélia. 
Foram lidos, discutidos, votados e aprovados os Requerimentos nº 168/2018 e nº 169/2018, ambos de 

autoria do vereador Régis Carvalho. O Sr. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES 

FINAIS chamando a vereadora TÉRLIA LEORNE, que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se ao 

vereador Antônio Rodrigues, o questionando sobre o que está sendo feito em relação a problemática da 
água na localidade de Junco Manso. Ressaltou que já faz três dias que o caminhão pipa não está levando 
água para aquela região. Disse que o Presidente da Associação está sofrendo com esta situação, pois os 

moradores acham que o caminhão pipa é uma obrigação do mesmo, sendo que não é. Fez requerimento 
verbal pedindo ao secretário responsável que providencie o abastecimento d’água através de caminhão 

pipa para Junco Manso, enquanto não se resolve essa problemática. Falou que gostaria de ouvir alguma 
explicação do citado vereador a respeito disso e que está a disposição para colaborar no que for preciso.  
Parabenizou a todas as mulheres pelo Dia Internacional das mulheres. Em seguida, o Sr. Presidente 

chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou a todas as 
mulheres pelo Dia Internacional das mulheres. Parabenizou ao sr. Prefeito e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura por recomeçar a obra na Avenida Coração de Maria. Frisou que muitos que não tem caráter 
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nem o coração morrinhense a denominam de parque de vaquejada. Falou que fomos eleitos para defender 
os interesses do nosso povo e não para vir a esta Casa fazer gracinhas. Argumentou que devemos fazer 

cobranças coerentes e que antes de trazer qualquer assunto a esta tribuna, o mesmo deve ser conversado 
primeiramente com os secretários municipais responsáveis. Falou que na gestão passada um veículo da 

prefeitura de Morrinhos ficou apreendido em Sobral por mais de um ano. Citou exemplo em que na época 
sua pessoa conversou cinco vezes com a liderança do Prefeito, sra. Luíza Amélia e que não sendo 
resolvido, trouxe o assunto a esta tribuna e ao conhecimento de todos. Falou que a oposição de hoje não 

tem essa coerência de levar os problemas primeiramente aos secretários, pois o objetivo é querer aparecer. 
Argumentou que isso é inútil, pois a população conhece o trabalho de cada um dos vereadores. Em 

seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte 
pronunciamento: Disse que admira a imprensa, porém não adianta ter um certificado de radialista e se 
apoderar dele para realizar suas maldades. Ressaltou que é bonito o trabalho da imprensa quando a 

mesma transmite a verdade. O vereador Régis Carvalho aparteou para falar que foi dito em emissora de 
rádio que a equipe que trabalha no cemitério local estava com seus salários atrasados. Explicou que um 

dos funcionários sabendo disso mandou uma carta a esta emissora para que o conteúdo da mesma fosse 
lida ao vivo. Questionou porque este radialista não a leu. O vereador Antônio Rodrigues continuando 
disse que a população morrinhense não deveria ouvir uma rádio como esta, pois são notícias mentirosas, 

covardes e com o único intuito de atrapalhar a administração. Parabenizou a todas as mulheres pelo Dia 
Internacional das mulheres. Disse que foi de fato o vereador mais bem votado em Junco Manso, porém 

não foi o único a receber votos daquela região. Ressaltou que a preocupação com esta situação só veio 
agora por estarmos em ano eleitoral. Argumentou que quando se trata de dinheiro público, as coisas se 
tornam bem mais burocráticas, porém o sr. Prefeito já fez a entrega de uma bomba nova para aquela 

região e outras medidas serão tomadas. Falou que o sr. Prefeito já autorizou a realização de estudo para 
que seja perfurado um poço profundo com água de qualidade para Junco Manso. Disse que sua pessoa 
não irá mais participar de reuniões que não resolvem nada e mentiram durante oito anos. Falou que irá 

voltar lá, mas para receber o agradecimento daquela população pelo problema solucionado de fato. Disse 
que essa administração não vai praticar a ilegalidade para satisfazer uma oposição baixa que não faz nada 

por ninguém. Disse que não tem o conhecimento da falta da pipa d’água em Junco Manso, porém irá 
conversar com o proprietário do caminhão no intuito de resolver esse problema. Disse que já está 
autorizado pelo sr. Prefeito a perfuração de poço profundo em Espinhos dos Lopes, porém estamos 

seguindo normas da empresa e aguardando a realização de estudo no local onde será perfurado. Falou que 
também está autorizado pelo sr. Prefeito a topografia na estrada do outro lado do rio. Falou que o nosso 

gestor agora irá em busca de recursos para que seja implantada essa estrada naquela região, pois os 
moradores que ali residem estão sofrendo muito. Em seguida, não havendo nada mais a tratar o Sr. 
Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia 14 (quatorze) de 

março de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, 
Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 
 

 
AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 
 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 

1º Secretário 
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